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2° SESSÃO SOLENE EM ALUSÃO AO ANIVERSÃRIO DO (CRM-PB) E OUTORGA DE

TÍTULO DE CIDADÃO - 27/08/2025

Ata 2° da Sessão Solene em Alusão ao Aniversário do CRM-PB, e Outorga de Títulos de

Cidadãos Cajazeirenses aos doutores Bruno Leandro de Souza e Walter Fernandes de

Azevedo, uma propositura do vereador Alysson Américo e do ex- vereador Eriberto Maciel.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, no segundo período

legislativo e na sua décima nona legislatura, realizou-se a presente sessão solene na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n, nesta

cidade. Presidida pelo vereador Lindberg Lira de Souza, compareceram à sessão os

vereadores; Alysson Américo de Oliveira, Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, Sara Sheyla Santana Alves e Roberto Santana de Figueiredo.

O presidente abriu a sessão convidando para compor a mesa, o Sr. Manuel Télamon Arruda

Filho, coordenador geral do SAMU, representando a prefeita Socorro Delfino, Tamyllys

Nascimento Tavares, coordenadora médica do SAMU, representando a Secretaria de

Saúde, Dr. Pablo Leitão, conselheiro do CRM-PB, Dr. Dilbery Oliveira da Silva, delegado

da quarta delegacia da CRM-PB, Luís Jardiiino Lacerda Neto, diretor do HUJB, Francisco

José Diego, assessor jurídico do H.RC e Joane Nóbrega diretora do Hospital Regional e

Shirleyane Brasileiro diretora da UPA de Cajazeiras e as Doutoras Yolanda Lima e Glaucia

Galiza. Em seguida formou uma comissão de vereadores para conduzir os homenageados

ao plenário, Dr. Bruno Leandro de Souza, presidente do Conselho Regional de Medicina e

o Dr. Walter Fernandes de Azevedo. Logo após, convida a todos para o ouvirem a execução

do hino do município. Na sequência, o presidente convida o primeiro secretário Helano

Segundo para a leitura da ordem do dia, que constou o seguinte: Edital de convocação. O

presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras, o vereador Lindberg Lira de Souza, n^

de suas atribuições legais e de acordo com o regimento interno do poder i'

convoca os senhores e senhoras vereadoras a participarem de sessão soP

ao aniversário do Conselho Regional de medicina /

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 b
CNPJ; 08,841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRA

E-mails; poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidor.

/



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Casa Otacílio Jurema

^ IKVS fUNQ^MEWTIS À

da Paraíba. DECRETO LEGISLATIVO número 20/2024 concede o título de cidadão

cajazeirense ao senhor Walter Fernandes de Azevedo, uma propositura do ex-vereador

Eriberto de Souza Maciel. DECRETO LEGISLATIVO número 19/2024, concede o título

cidadão cajazeirense ao senhor Bruno Leandro de Sousa, propositura do ex-vereador

Eriberto de Souza Maciel. Concluído a leitura do material de expediente da primeira

secretaria o vereador Alysson Américo é convidado a justificar, enfatiza a honra de

comemorar os 67 anos do CRM Paraíba e a entrega dos títulos de Cidadãos Cajazeirenses

aos Doutores Bruno e Walter e que o CRM Paraíba está marcado pelo compromisso com

a valorização da medicina de qualidade ética, humanizada e inovadora, que tem prestado

relevantes serviços para garantir a segurança dos pacientes paraibanos, atuando como

órgão fiscalizador e regulador do exercício da profissão médica, assegurando que os

médicos sigam as normas do código de ética médica e o padrão de excelência exigido,

concluiu o vereador. Na sequência, o presidente convida os Doutores, Bruno Leandro e

Walter Fernandes para receber o título de cidadão Cajazeirense das mãos do vereador

Alysson Américo. Logo após, convida o Dr. Dilbery a fazer uso da Palavra, o mesmo

cumprimenta a todos, relata que a chegada do CRM ao sertão, através da quarta delegacia

é fruto da dedicação destes médicos, reafirma o compromisso com o ensino e com o cuidar

de quem cuida e de quem é cuidado na cidade que zela pelo saber, que a quarta delegacia

aplaude o título concedido, parabeniza aos agraciados e ao CRM por esta presente e mais

próximo da comunidade, finaliza Dilbery. Logo após, o presidente convida Emanuel

Télamon para fazer uso da palavra, parabeniza ao vereador Alysson pela propositura e que

é motivo de alegria e satisfação do ponto de vista do grande papel desempenhado pelo

CRM, não só de fiscalizar, mas de apoiar a população, nas práticas relacionadas á medicina

e principalmente de estreitar a relação entre o CRM e a população, que como integrante do

SAMU tem o compromisso com a população de Cajazeiras e a importância da valorização

dos profissionais médicos para a cidade e região. Na sequência, o presidente convida o

primeiro homenageado para fazer uso da palavra o Dr. Bruno Leandro de Souza,

cumprimenta a todos e agradece pela honraria, em especial aos membros da quarta

delegacia, Dr. Dilbery, Dr. Rômulo, Dra. Emanuele e ao Dr. Walter Azevedo que assim

como ele tem a honra de dizer que é cajazeirense. O Conselho Regional de Medicina da

Paraíba,
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não é um órgão que tem a preocupação apenas de fiscalizar, punir, fechar, intervir e causar

problemas para os profissionais médicos, o verdadeiro papel do Conselho Regional de

Medicina é de apoiar, buscar soluções, trazer qualificação e está junto do médico onde o

médico trabalha, Cajazeiras precisa de uma estrutura, tem duas faculdades de medicina. É

hora de construir uma base mais sólida, continuar se desenvolvendo, convoca a todos a

partirem juntos para esse movimento de boa saúde, de boa ética, de uma boa proteção à

verdadeira medicina, finaliza o agraciado. Em seguida, o segundo homenageado o Dr.

Walter Fernandes de Azevedo é convidado a fazer uso da palavra. Cumprimenta e

agradece pela honraria e cita nominalmente todos os familiares, faz um relato histórico de

sua vida desde a sua infância em Alagoa Grande até sua formatura como médico e

chegando ao momento atual com esse privilégio de se tornar Cidadão Cajazeirense assim

como é naturalmente sua esposa a cardiologista cajazeirense Lúcia Maria Maciel Ricarte,

na condição de primeiro vice-presidente, juntamente com o Dr. Bruno Leandro de Souza,

lutaram pela implementação da quarta delegacia do Conselho Regional de Medicina do

Estado da Paraíba para Cajazeiras. Finaliza o homenageado. Em seguida é exibido um

vídeo institucional do CRM- PB, Onde demonstra o mundo fascinante da medicina. Ser

médico exige anos de estudos, dedicação e constante atualização, buscando o

aperfeiçoamento de sua capacidade profissional em benefício da saúde humana,

garantindo o exercício ético e todas as normativas da profissão com transparência, justiça

e humanismo são os valores que o Conselho Regional de Medicina do Estado da Paraíba

mantém há mais de 60 anos. Em 25 de agosto de 1958, através da resolução número 35

do Conselho Federal de Medicina, o CRM-PB foi criado como autarquia pública federal na

Paraíba e instituído a primeira diretoria presidida pelo Dr. Antônio Dias de Santos. É um

órgão colegiado composto por 42 conselheiros, sendo 40 eleitos pelos médicos paraibanos

e dois indicados pela Associação Médica do Estado para um mandato de cinco anos, que

aplaude a ação dos conselhos e que acha que é um instrumento importante quando ele

desenvolve todos os seus objetivos e suas finalidades. A instituição é responsável pelo

cadastro profissional dos médicos paraibanos, registro de especialidades e demais serviços

cartoriais, fiscaliza as unidades de saúde de todo o estado com o objetivo de preservar a

dignidade do atendimento médico à população e a segurança do ato médico, analisa
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denúncias, instaura sindicâncias e julga os processos éticos profissionais. Além das

atividades fins, o CRM-PB busca se aproximar cada vez mais da categoria médica através

de ações institucionais e nas áreas da educação e cultura. Um dos exemplos é o programa

de educação médica continuada, que em parceria com CFM tem oferecido atualização

científica de qualidade e aprimoramento da formação, com ênfase na relação médico

paciente e nos debates pela valorização da profissão. Para finalizar o presidente Lindberg

Lira agradece a presença de todas e parabeniza o vereador Alysson Américo e o ex-

vereador Eriberto Maciel, autor desta propositura de título de cidadão as tão ilustríssimas

pessoas, que hoje são filhos de Cajazeiras, de fato e de direito, e que isso impõe uma

responsabilidade ainda maior para que cuidem do povo da cidade acolhedora que recebe

a todos de braços abertos. E assim dá por encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada

a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 27 de agosto de 2025.
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